

JAからつ 第三次 総合3ヶ年計画書【正誤表】

以下のとおり第三次総合3ヶ年計画書に誤りがありましたので、下線 部を訂正してお詫びいたします。

P 42 《4》信用事業 (重点実施事項 (5) ③)

正		誤	
《4》信用事業		《4》信用事業	
基本方針	(略)	基本方針	(略)
重点実施事項	(1) ~ (4) (略)	重点実施事項	(1) ~ (4) (略)
	(5) 店舗・人材の戦略的配置の検討		(5) 店舗・人材の戦略的配置の検討
	① 融資機能強化に対応した相談員配置 ② 市場性や地域の実情に応じた金融相談員の再配置 ③ <u>支所機能見直し</u> に対応した効率的・戦略的の人員配置 ④ 日曜オープンサービスデーの定例化 ⑤ 店周環境美化運動の定期的実施		① 融資機能強化に対応した相談員配置 ② 市場性や地域の実情に応じた金融相談員の再配置 ③ <u>支所統廃合</u> に対応した効率的・戦略的の人員配置 ④ 日曜オープンサービスデーの定例化 ⑤ 店周環境美化運動の定期的実施
(6) (略)	(略)	(6) (略)	(略)

P 43 《行動計画》 (重点項目(5) 実施具体策)

正					誤						
《行動計画》					《行動計画》						
重点項目	実施具体策	3ヶ年数値目標	実施年度		重点項目	実施具体策	3ヶ年数値目標	実施年度			
			H26 年度	H27 年度	H28 年度			H26 年度	H27 年度	H28 年度	
(1) ~ (4) (略)					(1) ~ (4) (略)						
(5) 店舗・人材の戦略的配置の検討	<u>支所機能見直し</u> に対応した戦略的職員配置とする	金融相談体制の整備 総合金融サービス体制の整備	検討	実施		(5) 店舗・人材の戦略的配置の検討	<u>支所統廃合目標</u> に対応した戦略的職員配置とする	金融相談体制の整備 総合金融サービス体制の整備	検討	実施	
(6) (略)					(6) (略)						

P 47 《6》総務管理 (基本方針 重点実施事項 (5) ④)

正		誤	
《6》総務管理		《6》総務管理	
基本方針	~ 4行目(略) 加えて、近年の高度な会計制度導入(変更)など農協の経営環境が一段と厳しさを増すなか、目標利益を確保するため、JA 経営の健全化、透明性を高め、事業所別部門損益の把握によるコスト意識の高揚と、事業改革の再確認と支所機能の <u>強化</u> 、施設等の統合など組織整備を進め、組織のスリム化に努めるとともに、内部留保による自己資本の増強により自己資本比率の向上を図る。 10行目~ (略)	基本方針	~ 4行目(略) 加えて、近年の高度な会計制度導入(変更)など農協の経営環境が一段と厳しさを増すなか、目標利益を確保するため、JA 経営の健全化、透明性を高め、事業所別部門損益の把握によるコスト意識の高揚と、事業改革の再確認と支所機能の <u>集約</u> 、施設等の統合など組織整備を進め、組織のスリム化に努めるとともに、内部留保による自己資本の増強により自己資本比率の向上を図る。 10行目~ (略)
重点実施事項	(1) ~ (4) (略)	重点実施事項	(1) ~ (4) (略)
	(5) リスク管理の徹底による健全なJA経営の実践		(5) リスク管理の徹底による健全なJA経営の実践
	① 業務執行体制と監査機能の強化(役員定数、総代定数等の見直し) ② 総合的リスクマネジメント経営による収益性・健全性の向上 ③ コンプライアンスの徹底と定着、内部統制の実践 ④ 県域合併構想への <u>参加</u> の検討		① 業務執行体制と監査機能の強化(役員定数、総代定数等の見直し) ② 総合的リスクマネジメント経営による収益性・健全性の向上 ③ コンプライアンスの徹底と定着、内部統制の実践 ④ 県域合併構想への <u>参加時期</u> の検討